

LEIA-SE:**ERRATA
CONCURSO PÚBLICO 01/2018
CONVOCAÇÃO**

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI torna pública ERRATA da convocação referente à publicação em Diário Oficial nº 1268, no dia 12 de abril de 2024, pág. 55, para constar a numeração correta da listagem afrodescendentes.

ONDE SE LÊ:**GUARDA CIVIL MUNICIPAL - MASCULINO****LISTAGEM AFRODESCENDENTE**

CLAS	NOME	RG	DIGITO
42	ANTONIO FABIO FREITAS DE SOUSA ROLIM	336XXXX	
43	GILSON QUIRINO SILVA	537XXXXXX	

LEIA SE:**GUARDA CIVIL MUNICIPAL - MASCULINO****LISTAGEM AFRODESCENDENTE**

CLAS	NOME	RG	DIGITO
10	ANTONIO FABIO FREITAS DE SOUSA ROLIM	336XXXX	
11	GILSON QUIRINO SILVA	537XXXXXX	